

国内·综合

河北省委书记、
省人大常委会原主任
周本顺严重违纪被双开

□新华社北京10月16日电

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,河北省委书记、省人大常委会原主任周本顺严重违纪问题进行了立案审查。

经查,周本顺严重违反政治纪律和政治规矩,在重大问题上发表违背中央精神的言论,不认真落实党风廉政建设主体责任,干扰、妨碍组织审查;严重违反组织纪律,为提拔职务进行非组织活动,违规选拔任用干部,隐瞒不报个人有关事项;严重违反中央八项规定精神,超标公务接待、公款吃喝,频繁出入私人会所,生活奢侈、挥霍浪费,违反中央精简会议文件、改进宣传报道的有关规定;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,收受礼金、礼品,为其子经营活动谋取利益,家风败坏、对配偶子女放任纵容;严重违反工作纪律,私存涉密资料,泄露党和国家秘密。其中,利用职务上的便利为他人谋取利益,收受财物问题涉嫌犯罪。

周本顺身为中央委员,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节特别严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予周本顺开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

国家安全生产监督管理总局
原党组书记、局长
杨栋梁严重违纪被双开

□新华社北京10月16日电

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,国家安全生产监督管理总局原党组书记、局长杨栋梁严重违纪问题进行了立案审查。

经查,杨栋梁严重违反政治纪律和政治规矩,进行非组织政治活动,干扰、妨碍组织审查;严重违反组织纪律,违规选用秘书并收受财物,违规为其子工作安排、职务升迁打招呼,违规选拔任用干部,出国期间擅自改变出访计划和路线;严重违反中央八项规定精神,挥霍浪费公款,长期接受私营企业主安排的高消费娱乐活动,违规配用公车;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利非法占有公共财物,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,收受礼金、礼品,违规多占住房;严重违反工作纪律,干预纪检机关的纪律审查工作和司法机关的案件查办工作,违规使用国有资金。其中,利用职务上的便利,非法占有公共财物;利用职务上的便利为他人谋取利益,收受财物等问题涉嫌犯罪。

杨栋梁身为中央委员,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节特别严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予杨栋梁开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

机智勇敢

四川13岁少年
被绑架后成功逃脱

□据《北京晚报》

四川13岁男孩小易,在上学路上被绑架,在之后的7个小时里,他靠着自己的机智勇敢,两次尝试逃跑,最终以蛙跳的方式蹦到公路边获救。

15日,四川德阳警方通报了案情,30岁的绑架案嫌疑人何某已被刑事拘留。小易说,他之所以能成功逃脱,是因为他在电影中看到:遭遇绑架,要尽量配合绑匪的要求拖延时间,这样绑匪就不会轻易伤害你,你就有机会逃脱或报警。

上学路上遭绑

9月24日6时30分,下着小雨,小易独自去离家不远的公交站,准备乘公交车上学。突然,一名男子从背后用手臂勒住了小易的脖子。“勒住我就往路边拖,还把我套头衫的帽子拉起来罩住我的眼睛。”小易说,“我喊‘救命’,但是没有人听到。”很快,小易被拖进一辆面包车,并被击打头部,不准呼救。小易说:“我当时知道反抗不了,就不再喊叫,他也不再打我。”

小易被拖上车后,何某用蛇皮口袋将他盖住,又用外套将他的头遮住。小易看不到外面,便用心记下停车次数,并仔细听车外的声响,希望能够猜到处去,可因为车开得太久,后来他也记不住了,最后发现自己被困在一所废弃的房子里。

在被绑架的过程中,何某让小易给家里打了三个电话,叮嘱家人不要报警,小易一一照做。

初次逃脱失败

当天中午,何某威胁小易不准逃跑,用卫生纸遮住小易的眼睛,用透明胶带封住其嘴巴,用绳子重新绑好其手脚,然后准备离开这里。

小易感觉何某已经走出屋子,就喊了两声,他不知道,何某一直在屋外待着。

小易在喊叫试探之后,开始试着挣脱绳子,一点点把手往外扯……他挣脱了绳子,并将绳子解开,撕掉嘴上的透明胶带,准备起身逃跑时,何某回来了。

看到小易挣脱了绳子,何某吃惊不小,随即使劲重新把小易绑了起来,嘴里还念叨着:“你很能干,但是不够聪明,你应该等我走远了再解开绳子。”第一次逃脱失败,小易并没有绝望,仍然配合顺从,等待新的机会。

被过路人解救

这一次,小易等了很久,听到面包车发动且走得越来越远后,才又试着挣脱绳子。

温暖人心

华东交大将为女生拧瓶盖列入学生守则

□据 中国新闻网

“让女生走在马路内侧”“为女生拧松饮料瓶盖”……华东交通大学新增至《学生手册》中的《学生行为规范》受到好评,学子们直呼能做到这些就是“暖男”了。《学生行为规范》中包括学生上课、用餐、言谈举止等的具体做法,细致入微。

网友热议

lcxxjx:好!支持培养绅士风度!让女儿报这个学校!

何家-粤少:叫她们拆个快递试试,力气比谁都大。

宋同学不送同学:我一直都是这么做的好吗?



手机拍摄的小易被绑架的照片

但是,绳子绑得太紧手脚无法挣脱,小易便采取蛙跳的方法蹦出了屋子。废弃的房子离沿山公路不远,小易奋力跳到公路边,张开嘴巴咬掉封嘴的透明胶带,大喊“救命”。

开车经过这里的唐先生看到了坐在路边的小易,他头上套着白色塑料袋,手脚被绑。唐先生说:“我第一反应是这个娃娃被绑架了,但考虑到安全因素,我没有立即停车,而是开过去后赶紧打电话报警,并通知家里多来些人解救这个娃娃。”

很快,唐先生的亲友和附近的村民赶到,在给小易拍照留证后,给他解开了绳索。警方赶到现场,小易得救了,此时距离小易被绑架已过去7个小时。

绑匪当晚落网

小易得救,何某并不知道,还在给小易的父亲发短信、打电话索要钱财。当天14时,易先生接到绑匪的电话:“你娃娃在我手里,给我准备13万元。”

警方通过查阅监控和走访调查,锁定了何某驾驶的面包车。当天晚上,民警在当地一家网吧发现了涉案车辆,随即将正在上网的何某抓获。

警方审讯得知,何某本来家境殷实,有两套房子并运营着两辆中巴车,可近几年他一直参与赌博,卖了中巴车,还欠了几十万元赌债,遂实施了这起绑架。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988 网址:www.cslh365.com

洛阳市邙山公墓

“生在苏杭,葬在北邙”。邙山公墓,风水宝地,人生后花园。邙山公墓是河南省民政厅批准的合法经营性公墓,在“九九重阳节”来临之际,新老客户均可享受优惠政策,欢迎到邙山公墓参观、垂询。

热爱殡葬事业的
主管 1名

电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)